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[Q1]お手次の寺院（檀家・門徒になっている）はありますか。
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お手次の寺院の必要性

[Q2]お手次の寺院（檀家・門徒になっている）の必要性について教えてください。
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[Q3]親族および身近な人を亡くした経験はありますか。
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故人の法要の必要性

[Q4]故人の法要を行う必要性をどのように思いますか？
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お手次の寺院の僧侶

葬儀社から紹介を受けた寺院の僧侶

紹介サービスなどを活用し自分で手配した僧侶

わからない

その他

[Q5]ご自身が故人の供養を行うことになった場合、供養はどこの僧侶にお願いしたいですか？
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